



## Tužilaštvo Bosne i Hercegovine

# ZATRAŽENO PRITVARANJE ABDIJE OSMANOVIĆA

**Osmanović pod istragom zbog trgovine ljudima, a tereti se da je A. S. tjerao na svakodnevno prosjačenje, te je zlostavljao i ponižavao**

Tužilac Tužilaštva BiH uputio je Sudu BiH prijedlog za određivanje pritvora Abdiji Osmanoviću (1968) iz Živinica, kojeg su pripadnici SIPA prekjučer uhapsili jer je više od dvije godine 24-godišnjem A. Š. prisiljavao na prosjačenje i zlostavljao.

Pritvor je predložen zbog opasnosti od bjekstva, činjenice da bi boravkom na slobodi mogao ometati istragu, prikrivati dokaze i vršiti utjecaj na svjedoke ili saučesnike, ali i počiniti novo krivično djelo ili dovršiti započeto.

Osmanović je pod istragom zbog trgovine ljudima, a tereti se da je A. Š. tjerao na svakodnevno prosjačenje, te je mučio, zlostavljao i ponižavao. Ukoliko žrtva ne bi donijela traženi novčani iznos, osumnjičeni ju je surovo kažnjavao, te fizički, psihički i seksualno zlostavljao.

Istragom je utvrđeno da je Osmanović kupio A. Š. koja je blago ometena u razvoju, a zatim je držao u ropskom odnosu. Ona je svakodnevno bila izložena nehumanom postupanju i raznim torturama, a svaka njena neposlušnost bila je kažnjavana na najsuroviji način.



Sa privođenja Osmanovića

Navodno joj je Osmanović čupao nokte, gasio cigarete po tijelu i nanosio povrede udarcima.

Nakon hapšenja, Abdijina supruga Senada Osmanović je novinarima tvrdila da je A. Š. živjela u divljem braku sa Abdijinim rođakom Kenanom Osmanovićem, koji ju je tukao, čime je opravdala povrede na tijelu mlade žene. Dalje je ispričala da je A. Š. pobjegla od Kenana, te izvjesno vrijeme bi-

la kod njih, a potom prije pet mjeseci negdje nestala.

Inače, SIPA je u prethodnom periodu Tužilaštvu BiH podnijela izvještaj o počinjenom krivičnom djelu i počiniocima protiv nekoliko osoba u ovom predmetu, a provedenim istražnim radnjama utvrđene su nezakonite aktivnosti osumnjičenih osoba, dok je žrtva trgovine ljudima na adekvatan način zbrinuta.

**D. P.**